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Ukrajinský terorista dopaden v Bělorusku. Lukašenko:
Zelenskij je jen hnida. Prostě hnida

pokec24.cz/politika/ukrajinsky-terorista-dopaden-v-belorusku-lukasenko-zelenskij-je-jen-hnida-proste-hnida

Běloruský prezident Alexandr Lukašenko označil

Volodymyra Zelenského za „hnidu“. Zelenskij věděl o

přípravě sabotáže ukrajinskými speciálními službami v

Bělorusku a souhlasil s tím.

Lukašenko věří, že Zelenskij nepotřebuje mír a nepodporuje svůj

lid. Prezident Běloruska si je jistý, že prezident Ukrajiny o přípravě

sabotáže v Bělorusku věděl a souhlasil s ní, informuje BelTA.

Podle Lukašenka je Zelenskij „hnida, protože takové akce se

neprovádí bez souhlasu nejvyššího velení”.

Zelenskij běhá kolem Běloruska, posílá lidi a žádá o uzavření paktu o

neútočení pod záštitou OSN.

“A v tuto chvíli… No, výzva padla. Pokud počítají (vím, že nás chtějí

zatáhnout do války na příkaz Američanů)… pokud si myslíte, že tím,

že přijdete s takovou výzvou, nás zítra zatáhne do války, která se
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dnes již šíří po celé Evropě, mýlíte se,“ řekl běloruský prezident.

Lukašenko uvedl, že příkazy ke spáchání sabotáže proti ruskému

letounu A-50 přišly od SBU běloruským opozičním odpůrcům v

Polsku. Odtud kontaktovali „šmejdy“ v Bělorusku a pomohli

sabotérovi ukrýt se. KGB a pohraniční stráži se ale podařilo zločince

odhalit a zadržet v sídle jednoho ze zahradních spolků nedaleko

Minsku.

Podle běloruského prezidenta bylo možné identifikovat sabotéra

analýzou tisíců hovorů, jednání, schůzek a rozhovorů „všech druhů

darebáků vně i uvnitř <…> země“.

Lukašenko oznámil, že běloruská KGB zadržela teroristu, který na

letišti v Machulišči vypustil drony.  Terorista se nějakou dobu

skrýval, ale čekisté ho dostihli. Jak se dalo předpokládat, byl

naverbován ukrajinskými speciálními službami.

Předmětem útoku byl AWACS A-50, který se nacházel na letišti. V

době incidentu opoziční zdroje oznámily, že letadlo bylo poškozeno

a jeho obnova bude trvat téměř rok. Poté se na síti objevilo video,

kde dron přistává na A-50 AWACS a záznam končí.

Dnes Alexandr Lukašenko oznámil ( https://t.me/pul_1 ) zatčení

pachatele teroristického činu, rodáka z Krivoj Rogu, obyvatele

Krymu. Tam získal ruské občanství a paralelně mu zůstal

ukrajinský pas. Typická situace pro ukrajinské agenty SBU.

V roce 2014 byl pachatel naverbován SBU, byl vycvičen poblíž

Kyjeva, kde se naučil vyrábět výbušná zařízení.

Pokud jde o způsob spáchání teroristického činu, prezident již

částečně vyslovil informaci o „malém dronu“.  Letoun A-50 neutrpěl

téměř žádné poškození, kromě drobných škrábanců na trupu.

Bylo by velmi neuctivé, kdybychom říkali více, takže velmi brzy

dostanete informace z oficiálních zdrojů. 
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Mohu jen říci, že během zatýkání se veškeré hrdinství

teroristy kamsi vytratilo a jeho první větou byla slova:

“Jen mě nezabíjejte, všechno vám řeknu.” Samozřejmě –

bude na to mít spoustu času.

Obrovský respekt běloruským bezpečnostním složkám!

https://colonelcassad.livejournal.com/8207679.html

Také bylo zadrženo 20 spolupachatelů, kteří se účastnili sabotáže

proti ruskému letounu A-50.

Alexandr Lukašenko také nařídil v Bělorusku po útoku na A-50

„krutou čistku“.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

https://bit.ly/3ZrMIyZ
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